关于全资子公司江苏鹏翎胶管有限公司 批量投产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

天津鹏翎胶管股份有限公司(以下简称"公司")于2013年1月11日在江苏 泰州正式注册成立了全资子公司江苏鹏翎胶管有限公司(以下简称"江苏鹏 翎"),并于2013年5月开工建设。项目相关进展详见公司2014年定期报告及2015 年1月16日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于全资子公 司江苏鹏翎胶管有限公司建设进展的公告》(公告编号: 2015-003)。

经过前期的工程建设、设备安装调试、试运行及小批量生产等多个阶段,近 日,江苏鹏翎整体建设工作全部完毕,年设计产能10,000万件橡胶板、管、带及 橡胶制品项目(一期:年产6,000万件),经验收正式进入批量生产阶段。

作为公司在华东地区的重要生产基地, 江苏鹏翎主要面向长江沿线及以南的 主机厂客户, 在扩大公司产能的同时更能缩短物流链条。 江苏鹏翎的批量投产运 营预计将对公司2015年的业绩有一定提升,但未来市场开拓还存在一定的不确定 性, 敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

天津鹏翎胶管股份有限公司董事会 2015年2月25日